

CZ - 65 W PD 3.0 Adapter

Technické specifikace
Vstup: 200-240V – 50/60Hz 1,2A
TYP-C1 Výstup: 5V 3A/9V 3A/12V 3A
15V 3A/20V 3,25A PPS: 3.3-11V 5A TYP-C2
Výstup: 5V 3A/9V 2,22A/12V 1,6A
USB-A Výstup: 5V 3A/9V 2A
TYP-C1+C2 Výkon: 65W Max (45W+20W)
TYP-C1+A1 Výkon: 63W Max (45W+18W)
TYP-C2+A1 Výkon: 15W Max (7,5W+7,5W)
TYP-C1+C2+A1 Výkon: 60W Max (45W+7,5W+7,5W)

Vlastnosti

Nabíječku lze použít pro různé typy zařízení. Technologie GaN, PD a Quick charging.

Řešení problému

Zkontrolujte neporušenost konektorů. Zkontrolujte připojení nabíjecího kabelu. Odpojte a znovu zapojte do el. zásuvky. Pokud problém stále přetrvává kontaktujte místního prodejce.

OBEČNÁ INFORMACE

- Neautorizované opravy nebo demontáž výrobku ruší záruku a mohou způsobit jeho poškození.
- Tento produkt je bezpečný a splňuje požadavky EU.
- Tento produkt je vyroben v souladu s evropskou normou RoHS. Tato norma byla zavedena za účelem snížení množství elektrického a elektronického odpadu vypouštěného do atmosféry.
- Použití symbolu WEEE (přeskrtnutá popelnice) znamená, že tento výrobek není domovním odpadem. Správnou recyklaci odpadu chráníte životní prostředí a zdraví lidí. Tříděný sběr domovního odpadu, napomáhá recyklaci materiálů a komponentů použitých k výrobě tohoto zařízení. Podrobné informace o recyklaci vám poskytne váš prodejce nebo místní úřad.

Balení obsahuje

1x Powerton nabíječka 65W, uživatelská příručka

Upozornění

Neopravujte ani nerozebírejte produkt nebo jeho jednotlivé části sami. Nepokládejte produkt do vody nebo jakékoliv jiné tekutiny, produkt není vodě odolný. Odpojte produkt od počítače, jestliže dojde k jeho políti tekutinou, pokud byste jej dále používali, mohlo by dojít k požáru nebo elektrickému výboji. Ujistěte se, že máte při instalaci nebo odpojování produktu suché ruce. Nepokládejte produkt blízko zdrojů tepla nebo ohně. Nepokládejte produkt do magnetického pole, může to způsobit poškození funkčnosti.

Přepravní podmínky

Je zakázáno s produktem házet, nebo je použít z výšky na zem. Pokud se produkt nachází v místě s vysokou vlhkostí, doporučuje se použití ochranných obalů proti vlhkosti. Je zakázáno postavit více než 4 kusy balení na sebe. Nevystavujte produkt silným nárazům, zacházejte s produktem opatrně, nepokládejte na produkt žádné předměty, tlakem může dojít k jeho deformaci, častým používáním může docházet ke zhoršení kvality povrchu produktu.

Záruční podmínky

Záruční lhůta začíná plynout ode dne nákupu. V případě vady se obraťte na prodejce s vysvětlením závady, s dokladem o koupi a s celým příslušenstvím. V případě chybějících komponent, jako je návod, software nebo jiné části, se prosím obraťte na prodejce. Záruka ztrácí platnost v případě vykonání změn produktu, mechanického poškození, použití na jiné účely, než je určen, oprav vykonaných třetí stranou a nedbalostí. V žádném případě nebude výrobce zodpovědný za jakoukoliv náhodnou nebo následnou škodu, včetně ztráty příjmu nebo jiných obchodních ztrát vzniklých při použití tohoto výrobku.

účely, než je určen, oprav vykonaných třetí stranou a nedbalostí. V žádném případě nebude výrobce zodpovědný za jakoukoliv náhodnou nebo následnou škodu, včetně ztráty příjmu nebo jiných obchodních ztrát vzniklých při použití tohoto výrobku.

SK - 65 W PD 3.0 Adapter

Technické špecifikácie
Vstup: 200-240V – 50/60Hz 1,2A
TYP-C1 Výstup: 5V 3 A/9V 3A/12V 3A
15V 3A/20V 3,25 A PPS: 3.3-11V 5A TYP-C2
Výstup: 5V 3A/9V 2,22 A/12V 1,67A
USB-A Výstup: 5V 3A/9V 2A
TYP-C1+C2 Výkon: 65W Max (45W+20W)
TYP-C1+A1 Výkon: 63W Max (45W+18W)
TYP-C2+A1 Výkon: 15W Max (7,5W+7,5W)
TYP-C1+C2+A1 Výkon: 60W Max (45W+7,5W+7,5W)

Vlastnosti

Nabíjačku je možné použiť pre rôzne typy zariadení. Technológia GaN, PD a Quick charging.

Riešenie problémov

Skontrolujte neporušenosť konektorov. Skontrolujte pripojenie nabíjacieho kábla. Odpojte a znovu zapojte do el. zásuvky. Ak problém stále pretrváva kontaktujte miestneho predajcu.

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

- Neautorizované opravy alebo demontáž výrobku ruší záruku a môžu spôsobiť jeho poškodenie.
- Tento produkt je bezpečný a spĺňa požiadavky EÚ.
- Tento produkt je vyrobený v súlade s európskou normou RoHS. Táto norma bola zavedená za účelom zníženia množstva elektrického a elektronického odpadu vypúšťaného do atmosféry.
- Použitie symbolu WEEE (preškrtnutá popelnica) znamená, že tento výrobok nie je domovým odpadom. Správnu recykláciu odpadu chránite životné prostredie a zdravie ľudí. Triedený zber domového odpadu, napomáha recyklácii materiálov a komponentov použitých na výrobu tohto zariadenia. Podrobné informácie o recyklácii vám poskytne váš predajca alebo miestny úrad.

Balenie obsahuje

1x Powerton nabíječka 65W, uživatelská příručka

Upozornenie

Neopravujte ani nerozoberajte produkt alebo jeho jednotlivé časti sami. Nekladte produkt do vody alebo akékoľvek inej tekutiny, produkt nie je vode odolný. Odpojte produkt od počítača, ak dôjde k jeho poliatu tekutinou, ak by ste ho ďalej používali, mohlo by dôjsť k požiaru alebo elektrickému výboju. Uistite sa, že máte pri inštalácii alebo odpojení produktu suché ruky. Nekladte produkt blízko zdrojov tepla alebo ohňa. Nekladte produkt do magnetického poľa, môže to spôsobiť poškodenie funkčnosti.

Prepravné podmienky

Je zakázané s produktom hádzať, alebo ich púšťať z výšky na zem. Pokiaľ sa produkt nachádza v mieste s vysokou vlhkosťou, odporúča sa použitie ochranných obalov proti vlhkosti. Je zakázané postaviť viac ako 4 kusy balenia na seba. Nevystavujte produkt silným nárazom, zaobchádzajte s produktom opatrne, nekladte na produkt žiadne predmety, tlakom môže dôjsť k ich deformácii, častým používaním môže dochádzať k zhoršeniu kvality povrchu produktu.

Záruční podmínky

Záruční lhůta začíná plynout ode dne nákupu. V případě chyby sa obraťte na predajcu s vysvetlením závady, s dokladom o kúpe as celým príslušenstvom. V prípade chýbajúcich komponentov, ako je návod, softvér alebo iné časti, sa prosím obraťte na predajcu. Záruka stráca platnosť v prípade vykonania zmien produktu, mechanického poškodenia, použitia na iné účely, než je určený, oprav vykonaných tretou stranou a nedbalosti. V žiadnom prípade nebude výrobca zodpovedný za akúkoľvek náhodnú alebo následnú škodu, vrátane straty príjmu alebo iných obchodných strát vzniknutých pri použití tohto výrobku.

PL - 65 W PD 3.0 Adapter

Dane techniczne
Wejście: 200-240V – 50/60 Hz 1,2A
TYP-C1 Wyjście: 5V 3A/9V 3A/12V 3A
15V 3A/20V 3,25A PPS: 3.3-11V 5A
TYP-C2 Wyjście: 5V 3A/9V 2,22A/12V 1,67A
Wyjście USB-A: 5V 3A/9V 2A
TYP-C1+C2 Moc: maks. 65W (45W+20W)
TYP-C1+A1 Moc: maks. 63W (45W+18W)
TYPE-C2+A1 Moc: maks. 15W (7,5W+7,5W)
TYP-C1+C2+A1 Moc: maks. 60W (45W+7,5W+7,5W)

Cechy

Ładowarka może być używana do różnych typów urządzeń. Technologia GaN, PD i szybkiego ładowania.

Rozwiązywanie problemów

Sprawdź integralność złączy. Sprawdź połączenie kabla ładującego. Odłącz i podłącz ponownie. gniazdka. Jeśli problem nadal występuje, skontaktuj się z lokalnym sprzedawcą.

INFORMACJE OGÓLNE

- Nieautoryzowane naprawy lub demontaż produktu powodują unieważnienie gwarancji i mogą spowodować uszkodzenie produktu.
- Ten produkt jest bezpieczny i spełnia wymagania UE.
- Ten produkt został wyprodukowany zgodnie z europejską normą RoHS. Norma ta została wprowadzona w celu ograniczenia ilości odpadów elektrycznych i elektronicznych emitowanych do atmosfery.
- Użycie symbolu WEEE (przekreślony kosz na śmieci) oznacza, że produkt ten nie jest odpadem komunalnym. Prawidłowy recykling odpadów chroni środowisko i zdrowie ludzi. Sortowana zbiórka odpadów domowych pomaga w recyklingu materiałów i komponentów użytych do produkcji tego urządzenia. Aby uzyskać szczegółowe informacje na temat recyklingu, skontaktuj się ze sprzedawcą lub władzami lokalnymi.

Pakiet zawiera

1x ładowarka Powerton 65W, instrukcja obsługi

Ogłoszenie

Nie naprawiaj ani nie demontuj produktu ani jego poszczególnych części samodzielnie. Nie należy zanurzać produktu w wodzie ani innej cieczy, produkt nie jest wodoodporny. Odłącz produkt od komputera, jeśli zostanie zalany płynem. Dalsze jego używanie może spowodować pożar lub porażenie prądem. Podczas instalowania lub zdejmowania produktu upewnij się, że Twoje ręce są suche. Nie umieszczaj produktu w pobliżu źródeł ciepła lub ognia. Nie umieszczaj produktu w polu magnetycznym, może to spowodować nieprawidłowe działanie.

Warunki wysyłki

Zabronione jest rzucanie produktem lub upuszczanie go z wysokości na ziemię. Jeżeli

produkt znajduje się w miejscu o dużej wilgotności, zaleca się stosowanie opakowań zabezpieczających przed wilgocią. Zabrania się układania na sobie więcej niż 4 sztuk opakowań. Nie narażać produktu na silne uderzenia, obchodzić się z nim ostrożnie, nie stawiać na produkcie żadnych przedmiotów, nacisk może spowodować ich odkształcenie, częste użytkowanie może skutkować pogorszeniem jakości powierzchni produktu.

Warunki gwarancji

Okres gwarancji rozpoczyna się od dnia zakupu. W przypadku wystąpienia wady należy skontaktować się ze sprzedawcą w celu wyjaśnienia wad, wraz z dowodem zakupu i wszystkimi akcesoriami. W przypadku braku elementów takich jak instrukcja, oprogramowanie lub inne części, prosimy o kontakt ze sprzedawcą. Gwarancja traci ważność w przypadku modyfikacji produktu, uszkodzeń mechanicznych, użycia niezgodnie z przeznaczeniem, napraw dokonanych przez osoby trzecie oraz zaniedbań. W żadnym przypadku producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek szkody przypadkowe lub wtórne, w tym utratę dochodów lub inne straty biznesowe powstałe w wyniku użytkowania tego produktu.

EN - 65 W PD 3.0 Adapter

Technical specifications
Input: 200-240V – 50/60Hz 1.2A
TYPE-C1 Output: 5V 3A/9V 3A/12V 3A
15V 3A/20V 3.25A PPS: 3.3-11V 5A
TYPE-C2 Output: 5V 3A/9V 2.22A/12V 1.67A
USB-A Output: 5V 3A/9V 2A
TYPE-C1+C2 Power: 65W Max (45W+20W)
TYPE-C1+A1 Power: 63W Max (45W+18W)
TYPE-C2+A1 Power: 15W Max (7.5W+7.5W)
TYPE-C1+C2+A1 Power: 60W Max (45W+7.5W+7.5W)

Features

The charger can be used for different types of devices. GaN, PD and Quick charging technology.

Troubleshooting

Check the integrity of the connectors. Check the charging cable connection. Unplug and plug in again. Sockets. If the problem still persists, contact your local dealer.

GENERAL INFORMATION

- Unauthorized repairs or disassembly of the product voids the warranty and may cause damage to the product.
- This product is safe and meets EU requirements.
- This product is manufactured in accordance with the European RoHS standard. This standard was introduced to reduce the amount of electrical and electronic waste released into the atmosphere.
- The use of the WEEE symbol (crossed out dustbin) means that this product is not household waste. By recycling waste correctly, you protect the environment and people's health. Sorted collection of household waste helps recycle materials and components used to manufacture this device. Please contact your dealer or local authority for detailed recycling information.

The package contains

1x Powerton charger 65W, user manual,

Notice

Do not repair or disassemble the product or its individual parts yourself. Do not put the product in water or any other liquid, the product is not water resistant. Disconnect the

product from the computer if liquid is spilled on it, if you continue to use it, it may cause fire or electric shock. Make sure your hands are dry when installing or removing the product. Do not place the product near sources of heat or fire. Do not place the product in a magnetic field, it may cause malfunction.

Shipping conditions

It is forbidden to throw the product or drop it from a height onto the ground. If the product is located in a place with high humidity, the use of protective packaging against moisture is recommended. It is forbidden to stack more than 4 pieces of packaging on top of each other. Do not subject the product to strong impacts, handle the product with care, do not place any objects on the product, pressure may cause them to deform, frequent use may cause deterioration of the product's surface quality.

Warranty conditions

The warranty period starts from the day of purchase. In the event of a defect, contact the seller for an explanation defects, with proof of purchase and with all accessories. In case of missing components such as manual, software or other parts, please contact the seller. The warranty becomes void in the event of product modifications, mechanical damage, use for purposes other than intended, repairs performed by a third party, and negligence. In no event shall the manufacturer be liable for any incidental or consequential damages, including loss of income or other business losses arising from the use of this product.

DE – 65 W PD 3.0-Adapter

Technische Spezifikationen
Eingang: 200-240V – 50/60Hz 1,2A
TYP-C1-Ausgang: 5V 3A/9V 3A/12V 3A
15V 3A/20V 3,25 A PPS: 3.3-11V 5A
TYP-C2-Ausgang: 5V 3A/9V 2,22A/12V 1,67A
USB-A-Ausgang: 5V 3A/9V 2A
TYP-C1+C2-Leistung: 65W max. (45W + 20W)
TYP-C1+A1-Leistung: 63W max. (45W + 18W)
TYP-C2+A1-Leistung: 15W max. (7,5W + 7,5W)
TYP-C1 + C2 + A1 Leistung: 60W max. (45W + 7,5W + 7,5W)

Merkmale

Das Ladegerät kann für verschiedene Gerätetypen verwendet werden. GaN-, PD- und Schnellladetechnologie.

Fehlerbehebung

Überprüfen Sie die Unversehrtheit der Anschlüsse. Überprüfen Sie den Ladekabelanschluss. Ziehen Sie den Stecker heraus und stecken Sie ihn wieder ein. Steckdosen. Wenn das Problem weiterhin besteht, wenden Sie sich an Ihren Händler vor Ort.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

- Durch unbefugte Reparaturen oder Demontage des Produkts erlischt die Garantie und es kann zu Schäden am Produkt kommen.
- Dieses Produkt ist sicher und erfüllt die EU-Anforderungen.
- Dieses Produkt wird gemäß der europäischen RoHS-Norm hergestellt. Dieser Standard wurde eingeführt, um die Menge an Elektro- und Elektronikschrott, der in die Atmosphäre gelangt, zu reduzieren.
- Die Verwendung des WEEE-Symbols (durchgestrichene Mülltonne) bedeutet, dass dieses Produkt nicht zum Hausmüll gehört. Indem Sie Abfälle richtig recyceln, schützen Sie die Umwelt und die Gesundheit der Menschen. Die sortierte Sammlung von Haushaltsabfällen trägt dazu bei, Materialien und Komponenten zu recyceln, die zur Herstellung dieses Geräts verwendet wurden. Für detaillierte Recyclinginformationen wenden Sie sich bitte an Ihren Händler oder die örtliche Behörde.

Das Paket enthält

1x Powerton Ladegerät 65W, Bedienungsanleitung

Beachten

Reparieren oder zerlegen Sie das Produkt oder seine Einzelteile nicht selbst. Legen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten, da das Produkt nicht wasserbeständig ist. Trennen Sie das Produkt vom Computer, wenn Flüssigkeit darauf verschüttet wird. Wenn Sie es weiterhin verwenden, kann es zu einem Brand oder Stromschlag kommen. Stellen Sie sicher, dass Ihre Hände trocken sind, wenn Sie das Produkt installieren oder entfernen. Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärme- oder Feuerquellen auf. Stellen Sie das Produkt nicht in ein Magnetfeld, da dies zu Fehlfunktionen führen kann.

Versandbedingungen

Es ist verboten, das Produkt zu werfen oder aus großer Höhe auf den Boden fallen zu lassen. Wenn sich das Produkt an einem Ort mit hoher Luftfeuchtigkeit befindet, wird die Verwendung einer Schutzverpackung gegen Feuchtigkeit empfohlen. Es ist verboten, mehr als 4 Verpackungstücke übereinander zu stapeln. Setzen Sie das Produkt keinen starken Stößen aus, gehen Sie vorsichtig mit dem Produkt um, stellen Sie keine Gegenstände auf das Produkt, da der Druck zu einer Verformung führen kann und eine häufige Verwendung zu einer Verschlechterung der Oberflächenqualität des Produkts führen kann.

Garantiebedingungen

Die Garantiezeit beginnt mit dem Tag des Kaufs. Im Falle eines Mangels wenden Sie sich für eine Erklärung an den Verkäufer Mängel, mit Kaufbeleg und mit sämtlichem Zubehör. Bei fehlenden Komponenten wie Handbuch, Software oder anderen Teilen wenden Sie sich bitte an den Verkäufer. Bei Produktveränderungen, mechanischer Beschädigung, zweckfremdeter Verwendung, Reparaturen durch Dritte und Fahrlässigkeit erlischt die Gewährleistung. In keinem Fall haftet der Hersteller für zufällige Schäden oder Folgeschäden, einschließlich Einkommensverlusten oder anderen Geschäftsverlusten, die durch die Verwendung dieses Produkts entstehen.



Toto zařízení splňuje základní požadavky a další relevantní podmínky příslušných evropských směrnic.

Toto zariadenie spĺňa základné požiadavky a ďalšie relevantné podmienky príslušných európskych smerníc.

To urządzenie spełnia podstawowe wymagania i inne istotne warunki odpowiednich dyrektyw europejskich.

This device meets the basic requirements and other relevant conditions of the relevant European directives.

Dieses Gerät erfüllt die grundlegenden Anforderungen und sonstigen relevanten Bedingungen der relevanten europäischen Richtlinien.



Toto zařízení splňuje ustanovení části 15 pravidel komise FCC. Používání je omezeno následujícími podmínkami: (1). Zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení (2). Zařízení musí akceptovat jakékoli přijaté rušení včetně takového, které může způsobit jeho nežádoucí činnost.

Toto zariadenie spĺňa ustanovenie časti 15 pravidiel komisie FCC. Používanie je obmedzené nasledujúcimi podmienkami:(1). Zariadenie nesmie spôsobovať škodlivé rušenie (2). Zariadenie musí akceptovať akékoľvek prijaté rušenie vrátane takého, ktoré môže spôsobiť jeho nežiaducu činnosť.

Toto zařízení splňuje ustanovení části 15 pravidel komise FCC. Používání je omezeno následujícími podmínkami: (1). Zařízení nesmí způsobovat škodlivé rušení (2). Zařízení musí akceptovat jakékoli přijaté rušení včetně takového, které může způsobit jeho nežádoucí činnost.

Toto zariadenie spĺňa ustanovenie časti 15 pravidiel komisie FCC. Používanie je obmedzené nasledujúcimi podmienkami:(1). Zariadenie nesmie spôsobovať škodlivé rušenie (2). Zariadenie musí akceptovať akékoľvek prijaté rušenie vrátane takého, ktoré môže spôsobiť jeho nežiaducu činnosť.

To urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. Stosowanie jest ograniczone następującymi warunkami: (1). Urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń (2). Urządzenie musi akceptować wszelkie odbierane zakłócenia, w tym zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Use is limited by the following conditions: (1). The device may not cause harmful interference (2). The device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Die Nutzung wird durch die folgenden Bedingungen eingeschränkt: (1). Das Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen (2). Das Gerät muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die zu unerwünschtem Betrieb führen können



Tento symbol znamená, že s výrobkom nesmí zacházeno jako s běžným komunálním odpadem. Měl by být předán na příslušné zberné místo pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení, nebo vrátit dodavateli k likvidaci.

Tento symbol znamená, že s výrobkom sa nesmie zaobchádzať ako s bežným komunálnym odpadom. Mal by byť odovzdaný na príslušné zberné miesto na recykláciu elektrických a elektronických zariadení alebo vrátený dodávateľovi na likvidáciu.

Ten symbol oznacza, że produktu nie można traktować jak zwykłych odpadów komunalnych. Należy go przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego lub zwrócić dostawcy w celu utylizacji.

This symbol means that the product must not be treated as normal municipal waste. It should be handed over to an appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment, or returned to the supplier for disposal. RoHS

Fieses Symbol bedeutet, dass das Produkt nicht als normaler Siedlungsabfall behandelt werden darf. Geben Sie es an einer geeigneten Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten ab oder geben Sie es zur Entsorgung an den Lieferanten zurück.



Směrnice o omezení používání nebezpečných složek (olovo, rtuť, šestimocný chrom, kadmium, polybromované bifenylly, polybromovaný difenyleter).

Nariadenie o obmedzení používania nebezpečných zložiek (olovo, ortuť, šestimocný chróm, kadmium, polybromované bifenylly, polybromovaný difenyleter).

Rozporządzenie w sprawie ograniczenia stosowania składników niebezpiecznych (ołów, rtęć, sześciowartościowy chrom, kadm, polibromowane bifenyle, polibromowany eter difenylowy).

Directive on the restriction of the use of hazardous components (lead, mercury, hexavalent chromium, cadmium, polybrominated biphenyls, polybrominated diphenyl ether).

RoHS Richtlinie zur Beschränkung der Verwendung gefährlicher Bestandteile (Blei, Quecksilber, sechswertiges Chrom, Cadmium, polybromierte Biphenyle, polybromierte Diphenylether).